

Důležité informace k výuce v 1. ročníku

Matematika Hejného metodou

Pokud máte zájem o výuku matematiky Hejného metodou, uveďte do pravého horního rohu přihlášky zkratku M-HEJ. Informace jsou na webu školy.

Co je "Hejného metoda?"

Jde o netradiční způsob výuky matematiky. Na rozdíl od tradiční výuky matematice zaměřené na nácvik standardních úloh je nová metoda zaměřena na budování matematických schémat, které si každý žák tvoří řešením vhodných úloh a diskusí se svými spolužáky. Hejného metoda je založena na respektování 12 klíčových principů, tak aby dítě objevovalo matematiku samo a s radostí. <http://www.h-mat.cz/principy>

Logopedická péče

Pokud máte zájem o logopedickou péči, vyznačte na přihlášce ILP. Ta je určena pro děti, které mají vadu výslovnosti a nechodí k logopedovi, probíhá odpoledne po vyučování. Ostatní zvolené předměty jsou zahrnuty do výuky.

Povinně-volitelný předmět

V 1. ročníku mají žáci 1 hodinu týdně povinně-volitelný předmět a mohou vybírat jednu z těchto možností (uveďte zkratkou do pravého horního rohu přihlášky):

- CVAJ

Cvičení z anglického jazyka. Jedná se o elementární přípravu na výuku angličtiny, děti si osvojí základní slovní zásobu na téma rodina, barvy, čísla, hračky a naučí se několik jednoduchých písniček.

- DR

Dovedné ruce. Děti budou vyrábět hezké věci pro radost, pracovat při tom v menší skupině než při běžné hodině, což umožní individuální přístup k žákům. Tento předmět slouží k rozvoji jemné motoriky, ke zlepšení dovedností jako je stříhání, lepení atd.

- ČJH

Český jazyk hravě. Předmět je zaměřen na hravé procvičování češtiny, rozšiřování slovní zásoby, správnou výslovnost, děti pracují v malých skupinách. Je rozhodně vhodné zvolit tento předmět také u žáků-cizinců, kteří dostatečně

neznají český jazyk.

Třída s rozšířenou výukou hudební výchovy (dále jen RVHV)

Zákonní zástupci žáků, kteří mají zájem o zařazení do třídy s RVHV, vyplní na www.izus.cz přihlášku do ZUŠ a do poznámky uvedou RVHV – 1. ročník. Bližší informace podá V. Míková na tel. 385702120, mob. 702018185 nebo e-mailu mikova@zsvltava.cz

Podrobnější informace budou poskytnuty na schůzce rodičů po skončení nouzového stavu.